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СОЛОТВИНСЬКА  СЕЛИЩНА РАДА 

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОГО РАЙОНУ ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  

 

ПРОТОКОЛ № 17 

ЗАСІДАННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ  

 

14 листопада  2023 року                                                смт. Солотвин 

 

Засідання розпочато о 10.00 год. 

Засідання закінчено о 11.30 год. 

 

Головував: Піцуряк Манолій Васильович - селищний голова  

 

Секретар виконкому: керуючий справами (секретар) виконавчого комітету 

Струк І.Д.  

 

Присутні на засіданні члени виконавчого комітету: Піцуряк М.В. - 

селищний голова, Струк І.Д - керуючий справами (секретар) виконавчого 

комітету, Мандзюк В.М. -секретар селищної ради,  Іванишин Ю.Я.- заступник 

селищного голови з питань діяльності виконавчих органів ради, Тютюнник 

Н.В.- перший заступник селищного голови,  

Керівники структурних підрозділів та працівники селищної ради: Мандзюк 

М.М. – заступник керуючого справами – начальник загального відділу,  

Медвідь О.М. - начальник фінансового управління селищної ради,   Іванус 

О.П.- начальник управління освіти, молоді та спорту,   Лесюк Л.В. - начальник 

відділу земельних ресурсів та екології,сТитиш Н.Я. - начальник управління 

соціального захисту та надання соціальних послуг, Євстратова О.В. – 

начальник відділу «ЦНАП»,  Волочій М.С.- начальник відділу комунальної 

власності, архітектури та містобудування, житлово-комунального 

господарства,  

старости: Гутник І.А., Портей Ю.В., Луканюк Г.Ф., Фуфалько М.М., Сульжик 

Т.М., Савчин В.Д.,  Вінтоняк Г.М., Зваричевська С.М.Латишевська І.Я.,Савин 

І.М.,  

 

Керівники підприємств: Іванцюк В.О. -генеральний директор КНП 

«Солотвинська лікарня»,  

 

Відсутні на засіданні члени виконавчого комітету:–Касько Н.Т. начальник 

служби в справах дітей, Купчак Л.Д. – начальник відділу економіки та 

соціально-економічного планування,  Бойчук Н.В. – представник відділу 

культури –бібліотекар.   

 

старости:Андріїв І.В., ( зареєстрований у списку, але відсутній під час 

голосування за рішення) 
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Керівники підприємств: Грибович І. Я. - начальник ДПРП  смт.Солотвин 

(представник Івано-Франківського районного управління ДСНС). 

 

Присутні 23 (двадять три ) членів виконкому. 

 

На засідання виконкому присутні без права голосу: Мартинюк Р.М, - начальник 

КП "Солотвинське ЖКГ", Паламарчук Г.Л. - головний спеціаліст відділу 

комунальної власності, архітектури та містобудування, житлово-

комунального господарства  

 

Порядок денний: 

1 Про затвердження актів обстеження зелених насаджень.  

2. Про квартирний облік  при виконавчому комітеті Солотвинської 

селищної ради. 

3. Про надання статусу особи, що проживає на території гірського 

населеного пункту с.Маркова Жмуд Тетяні Борисівні.  

4.  Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту с.Кривець Гургулі Богдану Остаповичу.  

5. Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту смт.Солотвин Волочанському Григорію 

Івановичу.  

 ГОЛОСУВАЛИ: за прийняття порядку денного за основу за – 

22, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -6 

 СЛУХАЛИ: Струк І.Д., яка запропонувала внести в 

порядок денний наступне питання: 

 Питання, які  внесені після проведення комісії з питань 

встановлення  меморіальних та анотаційних дощок, пам`ятних 

знаків  

6.  Про надання дозволу на встановлення меморіальних дощок 

загиблим воїнам  

 СЛУХАЛИ: Титиш Н.Я., яка запропонувала внести в 

порядок денний наступні питання: 

 Питання, які  внесені після проведення опікунської ради  

7. Про затвердження висновку органу опіки та піклування про 

доцільність призначення Рогацького Дмитра Васильовича. опікуном 

над Рогацьким Миколою Васильовичем. 

8. Про затвердження висновку органу опіки та піклування про 

доцільність призначення Годованця Богдана Володимировича 

опікуном над Бачурним Володимиром Івановичем.  
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9 Про затвердження висновку органу опіки та піклування про 

доцільність призначення Рудяка Василя Михайловича опікуном над 

Лешко Євдокією Іванівною. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: за прийняття порядку денного за основу та цілому за – 22, 

проти – 0, утрималось – 0, не голосували -6 

СЛУХАЛИ: 1   Про затвердження актів обстеження зелених 

насаджень.  

ДОПОВІДАВ:  Волочій М.С. - начальник  відділу комунальної 

власності, архітектури та містобудування, 

житлово-комунального господарства  

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 212 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за- 22, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -6 

СЛУХАЛИ: 2  Про квартирний облік  при виконавчому комітеті 

Солотвинської селищної ради. 

ДОПОВІДАВ:  Волочій М.С. - начальник  відділу комунальної 

власності, архітектури та містобудування, 

житлово-комунального господарства  

СЛУХАЛИ:   Селищного голову Піцуряка М.В., який запропонував 

відправити проєкт рішення на доопрацювання та 

узгодити склад комісії  

ГОЛОСУВАЛИ:(за 

основу) 

 за- 22, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -6 

ВИРІШИЛИ:  Рішення не прийнято  

ГОЛОСУВАЛИ:(в 

цілому)  

 за –22, проти – 0,утрималось – 0, не голосували – 6 

СЛУХАЛИ: 3  Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту с.Маркова Жмуд Тетяні 

Борисівні.  

ДОПОВІДАВ:  Мандзюк М.М.- заступник керуючого справами - 

начальник загального відділу 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 213 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за –22, проти – 0,утрималось – 0, не голосували – 6  

СЛУХАЛИ: 4  Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту с.Кривець Гургулі 

Богдану Остаповичу.  

ДОПОВІДАВ:  Мандзюк М.М.- заступник керуючого справами - 

начальник загального відділу 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 214 прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за –22, проти – 0,утрималось – 0, не голосували – 6 

СЛУХАЛИ: 5  Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту смт.Солотвин 
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Волочанському Григорію Івановичу.  

ДОПОВІДАВ:  Мандзюк М.М.- заступник керуючого справами - 

начальник загального відділу 

ВИРІШИЛИ:  Рішення не прийнято  

ГОЛОСУВАЛИ:  за –6 (Піцуряк М.В., Тютюнник Н.Т., Савчин В.Д., 

Гутник І.А, Савин І.М., Іванус О.П.) , проти – 0, 

утрималось – 16, не голосували – 6 

СЛУХАЛИ: 6  Про надання дозволу на встановлення меморіальних 

дощок загиблим воїнам.  

ДОПОВІДАВ:  Іванус О.П.- начальник управління освіти, молоді та 

спорту  

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 215 прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 22, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -6. 

СЛУХАЛИ: 7  Про затвердження висновку органу опіки та 

піклування про доцільність призначення Рогацького 

Дмитра Васильовича. опікуном над Рогацьким 

Миколою Васильовичем. 

ДОПОВІДАВ:  Титиш Н.Я. - начальник управління соціального 

захисту та надання соціальних послуг 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 216 прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 22, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -6. 

СЛУХАЛИ: 8  Про затвердження висновку органу опіки та 

піклування про доцільність призначення Годованця 

Богдана Володимировича опікуном над Бачурним 

Володимиром Івановичем.  

ДОПОВІДАВ:  Титиш Н.Я. - начальник управління соціального 

захисту та надання соціальних послуг 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 217 прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 22, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -6. 

СЛУХАЛИ: 9  Про затвердження висновку органу опіки та 

піклування про доцільність призначення Рудяка 

Василя Михайловича опікуном над Лешко Євдокією 

Іванівною. 

ДОПОВІДАВ:  Титиш Н.Я. - начальник управління соціального 

захисту та надання соціальних послуг 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 218 прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 22, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -6. 

СЛУХАЛИ: 10 
 

 Інші питання 

Про стан використання енергоносіїв 

ДОПОВІДАВ:   Паламарчук Г.Л. - головний спеціаліст відділу 

комунальної власності, архітектури та 

містобудування, житлово-комунального 

господарства  

ВИРІШИЛИ:  Інформація до відома  без прийняття рішення 
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СЛУХАЛИ: 11  Про стан вивезення ТПВ та надходження плати  

ДОПОВІДАВ:  Мартинюк Р.М. - начальник КП "Солотвинське ЖКГ" 

ВИРІШИЛИ:  Інформація до відома  без прийняття рішення 
   

СЛУХАЛИ: 12 

Протокольні 

доручення  
 

 Селищний голова Піцуряк М.В. 

- вияснити причину затрат енергоносіїв у приміщенні 

де розміщено відділ земельних ресурсів та екології та 

управління соцзахисту (Ю.Іванишин, М.Волочій)  

-у старостинських округах де необхідно надати 

пропозиції щодо прийняття палівників (старости) 

-включати освітлення в смт.Солотвин вечором  коли  

працівники повертаються з роботи (Р. Мартиюк) 

-розвезти, де необхідно підсипочні матеріали 

(М.Волочій, Р. Мартинюк, старости) 
 
 

Селищний голова                                                 Манолій ПІЦУРЯК 

 

Керуючий справами (секретар)  

виконавчого комітету                                                          Ірина  Струк  

 

 
 

 


